プレスリリース

AITC Press release 2023.8.28



弘前工業研究所

県産農林水産物のブランド化支援に向けた 超遠心粉砕機講習会を開催します

超遠心粉砕機は、超高速回転モーターによる遠心力での衝撃粉砕と目開きが調整できるスクリーンでのせん断粉砕による2段階で粉砕を行います。そのため一般的なカッター刃式での粉砕よりも短時間で、粒度がより均一な粉末を得ることができます。また、粒子径の調整(ふるい分け)も同時に行うことが可能です。

この機器は貸出機器として県内事業者に開放しており、県産農林水産物の粉末製品の試作等によりブランド化を支援していくこととしています。



記

●日 時:令和5年9月15日(金曜日)13時30分~16時30分

●会 場:地方独立行政法人青森県産業技術センター

弘前工業研究所 1階研修室(弘前市扇町1丁目1-8)

●概 要:

- (1) 県産農林水産物のブランド化支援機器の紹介
- (2) 超遠心粉砕機の概要と粉砕の実例
- (3) 超遠心粉砕機の操作実演

●参集範囲:県内の食品及び農林水産物取扱事業者、

美容及び健康関連事業者等



取材先詳細

●所在地: 〒036-8104 青森県弘前市扇町1丁目1-8

●連絡先:地方独立行政法人青森県産業技術センター 弘前工業研究所

(TEL:0172-55-6740、FAX:0172-55-6745)

●担当者:機能性素材開発部 岩間直子

(E-mail:naoko_iwama@aomori-itc.or.jp)



弘南鉄道弘南線 運動公園前駅から徒歩5分 弘南バス城東安原線 弘前脳卒中センター停留所から徒歩5分

地方独立行政法人 青森県産業技術センター

★組織名称の表記についてのお願い

地方独立行政法人青森県産業技術センターは、県庁の組織ではありません。

地方独立行政法人青森県産業技術センターの名称を省略して表記する場合は、地方独立行政法人であることが明確に分かるよう、「(地独)青森県産業技術センター」又は、当センターの略称「青森産技」をお使いくださるようお願いします。

また各研究所の表記につきましても、「県○○研究所」ではなく、「(地独)青森県産業技術センター ○○研究所」、又は「青森産技○○研究所」と表記してくださるようお願いします。